

Станиславский К.С.
(фрагм)

ХРОНИКА

Награды
от Станиславского

Благотворительный фонд имени Станиславского объявил имена лауреатов своей ежегодной премии. Ими стали актеры Константин Райкин и Марина Неелова, режиссер Юрий Бутусов (Санкт-Петербург), драматург Николай Коляда (Екатеринбург), театральные педагог Алла Покровская, продюсер Валерий Шадрин, а также драматург Михаил Рошин – за выдающийся вклад в развитие отечественного искусства и Оттомар Крейча (Чехия) – за выдающийся вклад в развитие мирового искусства. Премии будут вручены 17 января в день рождения Станиславского в отеле "Балчуг Кемпински".

Эта гостиница является одним из отечественных спонсоров премии Станиславского. Большую поддержку Фонду Станиславского оказывает и представительство Европейской комиссии в Москве. Глава отдела прессы и информации этого представительства Бертран Сорэ сказал, что поддержка мастеров культуры – одно из главных направлений их деятельности. Она проявляется в самых разных сферах: в области кино, музыки, театра, а также в зарубежных выступлениях наших артистов, например на фестивале в Авиньоне (Франция).

Председатель жюри, доктор искусствоведения Алексей Бартошевич напомнил, что эти премии присуждаются уже в четвертый раз.

За период своего шестилетнего существования фонд стал инициатором и организатором различных программ и проектов, включая издание книг, финансовую поддержку студентов, благотворительные акции для ветеранов сцены. В ведении фонда находится и бывшее подмосковное имение Станиславского Любимовка.

Учредители премии исходят из того, что Станиславский был не только замечательным режиссером. Будучи одним из крупных московских промышленников, он стал примером для многих меценатов, и эта его деятельность может служить образцом для современных российских предпринимателей.

Культура - Соб. инф.
1999. 14 - 20 Янв.
С. 7